



穿着泳装来滑雪

南阳老界岭圣诞、元旦演「大片」

挑战极限

清冷冬天，茫茫雪场；美人如玉，帅哥如风；泳装滑雪，魅力四射。据悉，由老界岭滑雪场和郑州支点影视广告有限公司联合举办的中原首届泳装滑雪秀将于元旦期间在老界岭滑雪场精彩上演。

我们不要求你千篇一律的泳装、不要求你中规中矩的表演，我们只要你“清凉”滑雪。你可以稀奇搞怪、可以美丽“冻”人、可以时尚冷酷、可以五颜六色、可以原始、更可以前卫。我们不要求精致，只追求刺激；不稀罕完美无缺，只梦想个性张扬。

如果你够冷、够酷、够个性，那就来和我们的帅哥美女一起秀出自己，届时白雪皑皑的雪场你将是最受瞩目的主角。

惊喜不断

你曾和西方人一起度过圣诞节吗？

你曾坐着雪上爬犁在雪地驰骋吗？

你曾在圣诞时翱翔于辽阔的滑雪场吗？

你曾经历过真正的圣诞狂欢化装舞会吗？

你曾得到过圣诞老人带来的神秘礼物吗？

今年圣诞，你是想平淡无奇，还是要惊喜不断？老界岭滑雪场将还你一个最纯正的西方圣诞节。届时，你不仅可以吃到正宗的圣诞晚餐，还可以实现自己的圣诞梦想。

不论你是传统的龙的传人，还是西化的海归一派，请快快加入我们吧。在老界岭滑雪场，由老界岭滑雪场和郑州支点影视广告有限公司联手为你量身定做的圣诞饕餮大餐正在紧张筹备中。

订房电话：0371-63380127 63380125



乐在缤纷冬日节 爱上雪亮迪士尼

2007年11月30日至2008年1月1日，香港缤纷冬日节不仅有维多利亚港两岸瑰丽夺目的灯饰、别出心裁的街头派对、更有冬季减价热潮与餐饮优惠……无数的丰富节目，已经为您准备就绪。

11月23日起，「迪士尼雪亮圣诞」为您带来最完美的圣诞国度，令节日洋溢着前所未有的耀眼光芒。星闪城堡协奏曲为睡公主城堡镀上万千颗闪烁的美钻，令人叹为观止；加上雪映舞动巡游、雪踪舞曲及圣诞老人开心总部，您会发现冰雪会变得温暖，每颗心更易被感动，挚爱亲朋彼此更靠近。

来吧！即刻行动，与您的好友一起欢度璀璨冬日佳节。

请浏览 DiscoverHongKong.com，发掘更多精彩节日信息。

香港
乐在此·爱在此！



一、香港亲子四日品质幻想之旅 3980元/人 <每周日发团>

二、港澳五日品质轻松逍遥之旅 4580元/人 <每周日发团>

包含景点：香港迪士尼乐园、浅水湾、尖沙咀海滨公园、星光大道、香港太空馆、太平山凌霄阁香港夜景、香港会议展览中心、金紫荆广场、香港回归祖国纪念碑。

行程特色：

1. 郑州直飞香港，行程方便快捷；
2. 香港迪士尼乐园一天的游览时间，让您尽情感受香港迪士尼乐园的无尽幻想和奇妙乐趣；
3. 全程不过购物店，有一天自由活动让客人自由购物；
4. 遍游景点：星光大道、香港太空馆、太平山凌霄阁香港夜景；
5. 安排特色风味餐：广东风味餐、特色海鲜风味餐、港式烧腊餐。

三、香港自由人

香港迪士尼乐园门票+1晚香港迪士尼乐园酒店 1580元起/人

代订香港港岛、九龙 三、四星酒店 600元起/间/天

凡报名参加以上行程，2007年12月8日至2008年1月1日期间出发的客人，均可获赠第四十二届香港工展会门票。

欢迎您来河南省中国旅行社咨询安排线路，查阅各项优惠详情。

地址：郑州市花园路85号新闻大厦8楼海外部

电话：65582800 65582626 65582622

以上行程均无指定购物及强迫自费项目，令您自由自在享受轻松假期。

*本活动仅限2007年12月8日-2008年1月1日出行，其他时间无效。本活动不设套餐，对第三者产生的额外费用自理。



河南省中国旅行社